

РУССКИЙ

ФЕН VT-2239
Фен предназначен для сушки и укладки волос.

ОПИСАНИЕ

- Корпус
- Съемная решетка воздухозаборника
- Насадка-концентратор
- Кнопка подачи «холодного воздуха»
- Переключатель управления «0/1/II»
- Ручка фена
- Провод питания

ВНИМАНИЕ!

— при использовании фена в ванной комнате необходимо отключать прибор от сети после использования, так как близость воды представляет опасность, даже когда фен выключен;
— для дополнительной защиты целесообразно в цель электропитания в ванной комнате установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА. Следует обратиться за советом к квалифицированному специалисту.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящее руководство по эксплуатации и сохраните его для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данном руководстве. Неправильное обращение с устройством может привести к его поломке, причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Перед включением убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении фена к электрической розетке.
- При эксплуатации устройства рекомендуется размотать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен:
 - соприкасаться с горячими предметами;
 - протягиваться через острые кромок;
 - использоваться в качестве ручки для переноски устройства.
- Не включайте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.
- Лак для волос наносите только после моделирования прически.
- Никогда не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Обязательно отключайте устройство от электросети после использования и перед чисткой.
- Не прикасайтесь к корпусу устройства и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Вынимая вилку сетевого шнура из электрической розетки, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Не используйте устройство во время принятия ванны.
- Не подвешивайте и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или раковину, наполненную водой, не погружайте корпус устройства, сетевой шнур или вилку сетевого шнура в воду или в любую другую жидкость.
- Если устройство упало в воду, немедленно извлеките вилку сетевого шнура из электрической розетки, и только после этого можно достать устройство из воды.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без надзора.

ВНИМАНИЕ! Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или упаковочной пленкой. Опасность удушья!

- Дети должны находиться под присмотром для недопущения игр с прибором.
- Не разрешайте детям прикасаться к корпусу устройства, к сетевому шнуру или к вилке сетевого шнура во время работы устройства.
- Будьте особенно внимательны, если поблизости от работающего устройства находятся дети или лица с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми.
- Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями или при отсутствии у них жизненного опыта или знаний, если они не находятся под присмотром или не проконсультированы об использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность.
- Во время работы и в перерывах между рабочими циклами размещайте устройство в местах, недоступных для детей.
- Не используйте устройство для сушки и укладки мокрых волос, предварительно осушите волосы полотенцем.
- Запрещается использовать фен для сушки синтетических париков.
- Не используйте устройство, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Не допускайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими частями тела.
- Не кладите устройство во время работы на чувствительные к теплу поверхности, на мягкую поверхность (например, на кровать или на диван) и не накрывайте устройство.
- При повреждении шнура питания его замену во избежание опасности должны производить изготовитель, сервисная служба или подобный квалифицированный персонал.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. Не разбирайте прибор самостоятельно, при возникновении любых неисправностей, а также после падения устройства отключите прибор от электросети и обратитесь в любой авторизованный (уполномоченный) сервисный центр по контактным адресам, указанным в гарантийном талоне и на сайте www.vitek.ru.
- Во избежание повреждений перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей и людей с ограниченными возможностями.

ДАННЫЙ ПРИБОР ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТОЛЬКО В БЫТОВЫХ УСЛОВИЯХ. ЗАПРЕЩАЕТСЯ КОММЕРЧЕСКОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА В ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗОНАХ И РАБОЧИХ ПОМЕЩЕНИЯХ.

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

После транспортировки или хранения устройства при пониженной температуре необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее трёх часов.

- Расклейте устройство и удалите любые наклейки, мешающие работе устройства.
- Размотайте сетевой шнур на всю его длину.
- Проверьте целостность устройства, при наличии повреждений не пользуйтесь устройством, пока не устранены все неисправности.
- Перед включением убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению электросети.
- Устройство предназначено для работы в сети переменного тока с частотой 50 Гц или 60 Гц, для работы устройством при требуемой номинальной частоте микшая настройка не требуется.

ВКЛЮЧЕНИЕ ФЕНА

Перед включением убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению фена.

- Вставьте вилку сетевого шнура в электрическую розетку.
- Установите нужную скорость и нагрев переключателем управления (5):
 - 0 – фен выключен;
 - I – низкая скорость и слабый нагрев;
 - II – высокая скорость и сильный нагрев.

Уход за волосами

Для достижения оптимальных результатов (перед сушкой и укладкой) вымойте волосы шампунем, вытрите их полотенцем для удаления избыточной влаги и расчешите.

Быстрая сушка

Установите переключатель (5) в положение максимального нагрева (положение II), и скорости и просушите волосы. Рукой или расческой стряхивайте с волос избыточную влагу и постоянно перемещайте фен над волосами.

Выпрямление

Установите переключатель (5) в положение максимального нагрева (положение II), и скорости подачи воздуха и предварительно просушите волосы. Когда волосы почти высохнут, установите насадку-концентратор (3).

уменьшите степень нагрева воздуха и скорость подачи воздуха переключателем (5). Распределите волосы на пряди и слои, начните выпрямление с нижних слоев. Используйте круглую или плоскую щетку, расчесывайте волосы сверху вниз и одновременно направляйте на них горячий воздух, выходящий из насадки-концентратора. Таким образом, медленно растягивайте каждую прядь волос от корней до кончиков. Когда вы распрямите прядь нижнего слоя волос, начните распрямлять пряди среднего слоя и завершите процесс распрямлением прядей верхнего слоя волос.

Естественная волнистая структура волос

Установите переключатель (5) в положение слабого нагрева и скорости воздуха (положение I), крепко зажмите пряди волос между пальцами, поверните их в сторону естественного закручивания и высушите их, направляя поток воздуха между пальцами. Когда вы достигли желаемого эффекта, нажмите кнопку подачи холодного воздуха (4) и закрепите каждую прядь.

Подъем и объем

Используя фен в режиме нагрева/скорости от слабого до максимального, просушите корни волос, начиная с задней стороны головы.

Создание стиля прически

Установите переключатель (5) в положение слабого нагрева/скорости (I) и установите фен на фен насадку-концентратор (3) для направления потока воздуха. Распределите волосы на пряди и создавайте нужный стиль с помощью круглой щетки для укладки волос. Во время создания прически направляйте воздушный поток непосредственно на волосы в желаемом направлении. При необходимости, направляйте поток воздуха на каждую прядь в течение 2-5 секунд для закрепления волос. Время, необходимое для укладки прядей волос, выбирается самостоятельно и зависит от типа волос.

Подача «холодного воздуха»

В данной модели предусмотрена функция подачи «холодного воздуха», используемого для фиксации вашей прически. Нажмите и удерживайте кнопку подачи «холодного воздуха» (4) – это позволит им сохранить созданный стиль прически.

ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА

Если фен отключится во время использования, выключите фен выключателем (5), установите его в положение «0», выньте сетевую вилку из розетки, проверьте, не заблокированы ли входные и выходные воздушные отверстия, дайте фену остыть 5-10 минут, после чего включите его снова. Не блокируйте воздушные отверстия во время использования фена и избегайте попадания волос в его воздухозаборное отверстие.

УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Для обслуживания только для домашнего использования.

- Периодически рекомендуется снимать решетку воздухозаборника (2) для ее очистки.
- Установите переключатель (5) в положение «0» и отключите фен от сети.
- Очистите решетку (2) против часовой стрелки и снимите ее. Очистите решетку с помощью щетки, установите решетку на место и поверните по часовой стрелке до упора.
- Корпус фена допускается протирать влажной тканью, после этого необходимо протереть его насухо.

ХРАНЕНИЕ

- Если фен не используется, всегда вынимайте сетевую вилку из розетки.
- Никогда не обматывайте сетевой шнур вокруг фена, так как это может привести к его порче. Аккуратно обращайтесь с сетевым шнуром, старайтесь не дергать, перекручивать или растягивать его, особенно около вилки и в месте ввода в корпус фена. Если шнур (7) перекручивается во время использования фена, периодически распрямляйте его.
- Для удобства хранения и переноски у фена есть функция складывания ручки (6). Для приведения в положение транспортировки, возмизмесь за ручку (6) и с помощью усиленного переместите ручку в направлении корпуса (1) в сторону насадки-концентратора. Для перемещения ручки в рабочее положение – выполните обратное действие (см. 1).
- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей и людей с ограниченными возможностями.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Фен – 1 шт.
Насадка-концентратор – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.
Гарантийный талон – 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электропитание: 220-240 В ~ 50-60 Гц
Номинальная потребляемая мощность: 1800-2200 Вт



ВНИМАНИЕ! Не используйте прибор вблизи воды в ванных комнатах, душевых, бассейнах и т.д.

УТИЛИЗАЦИЯ



В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элементов питания (если входят в комплект), не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элементы питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации. Отходы, образующиеся при утилизации изделий, подлежат обязательному сбору с последующей утилизацией в установленном порядке. Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где Вы приобрели данный продукт.

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн, конструкцию и технические характеристики, не влияющие на общие принципы работы устройства, без предварительного уведомления, из-за чего между инструкцией и изделием могут наблюдаться незначительные различия. Если пользователь обнаружил такие несоответствия, просим сообщить об этом по электронной почте info@vitek.ru для получения обновленной версии инструкции.

Срок службы устройства – 3 года



Данное изделие соответствует всем требуемым европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: СТАР ПЛЮС ЛИМИТЕД (STAR PLUS LIMITED)

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ:

ЮНИТ А, 15-й ЭТАЖ, КЗНИС АБЕРДИН ХАУС, №38, ХЕНГ ИИ РОУД, БОНГ ЧУК ХАНГ, ГОНКОНГ, КНР
ИМПОРТЕР И УПОЛНОМОЧЕННОЕ ИЗГОТОВИТЕЛЕМ ЛИЦО:
ООО «ВИТЕК-РУС»

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ:

РФ, 117452, г. МОСКВА, ЧЕРНОМОРСКИЙ БУЛЬВАР, ДОМ 17, КОРП. 1, ЭТАЖ 4, ОФИС 401, КАБ. 1.
Тел.: +7 (499) 685-48-18, e-mail: info@vitek.ru

Ответственность за несоответствие продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза возложена на уполномоченное изготовителем лицо.

www.vitek.ru
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВКИ: 8-800-100-18-30

СДЕЛАНО В КНР

ENGLISH

HAIR DRYER VT-2239

The hairdryer is intended for hair drying and styling.

DESCRIPTION

- Body
- Detachable air inlet grid
- Concentrator nozzle
- «Cool shot» button
- Control switch «0/I/II»
- Hairdryer handle
- Power cord

Attention!

– when using the hair dryer in the bathroom, it is necessary to unplug the device after use, as the proximity of water is dangerous even when the hair dryer is turned off;
– for more safety it is advisable to install a residual current device (RCD) with a rated operating current not exceeding 30 mA in the power supply circuit in the bathroom. You should seek the advice of a qualified professional.

SAFETY MEASURES

Before using the electrical unit, read this instruction manual carefully and keep it for future reference.

Use the unit for its intended purpose only, as specified in this manual. Mishandling of the unit may lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Before switching the unit on, make sure that voltage of the mains corresponds to unit operating voltage.
- To avoid the risk of fire, do not use adapters for connecting the hairdryer to the mains.
- It is recommended to unwind the power cord to its full length while using the unit.
- The power cord may not:
 - touch hot objects,
 - run over sharp edges,
 - be used as a handle for carrying the unit.
- Do not switch the unit on in places where aerosols are sprayed or highly flammable liquids are used.
- Apply the hair spray only after hair styling is finished.
- Never leave the operating unit unattended.
- Always unplug the unit immediately after usage and before cleaning.
- Do not touch the unit body and the power plug with wet hands.
- When unplugging the unit, pull the power plug but not the power cord.
- Do not use the unit while taking a bath.
- Do not hang or keep the unit in places where it can fall into a bath or a sink filled with water; do not immerse the unit body, power cord or power plug into water or other liquids.
- If the unit is dropped into water, unplug it immediately and only then take it out of the water.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags used as a packaging unattended.
- Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!**
 - Do not leave children unattended to avoid them using the unit as a toy.
- Do not allow children to touch the unit body, the power cord or the power plug during operation of the unit.
- Close supervision is necessary when children or disabled persons are near the operating unit.
- This unit is not intended for usage by children.
- The unit is not intended to be used by people with physical, sensory or mental disabilities (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by this person on the usage of the unit.
- During the unit's operation and breaks between operation cycles, place the unit out of reach of children.
- Do not use the unit to dry or style wet hair, before styling dry your hair with a towel.
- Do not use the hairdryer to dry synthetic wigs.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Avoid contact of heated surfaces with your face, neck and other parts of your body.
- Do not put the operating unit on heat-sensitive or soft surfaces (for instance, bed or sofa) and do not cover the unit.
- If the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer, a maintenance service or similar qualified personnel to avoid danger.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center at the contact addresses given in the warranty certificate and on the website www.vitek.ru.
- To avoid damages, transport the unit in the original package only.
- Keep the unit in a dry cool place out of reach of children and disabled persons.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

- Do not leave children unattended to avoid them using the unit as a toy.
- Do not allow children to touch the unit body, the power cord or the power plug during operation of the unit.
- Close supervision is necessary when children or disabled persons are near the operating unit.
- This unit is not intended for usage by children.
- The unit is not intended to be used by people with physical, sensory or mental disabilities (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by this person on the usage of the unit.
- During the unit's operation and breaks between operation cycles, place the unit out of reach of children.
- Do not use the unit to dry or style wet hair, before styling dry your hair with a towel.
- Do not use the hairdryer to dry synthetic wigs.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Avoid contact of heated surfaces with your face, neck and other parts of your body.
- Do not put the operating unit on heat-sensitive or soft surfaces (for instance, bed or sofa) and do not cover the unit.
- If the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer, a maintenance service or similar qualified personnel to avoid danger.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center at the contact addresses given in the warranty certificate and on the website www.vitek.ru.
- To avoid damages, transport the unit in the original package only.
- Keep the unit in a dry cool place out of reach of children and disabled persons.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

- Do not leave children unattended to avoid them using the unit as a toy.
- Do not allow children to touch the unit body, the power cord or the power plug during operation of the unit.
- Close supervision is necessary when children or disabled persons are near the operating unit.
- This unit is not intended for usage by children.
- The unit is not intended to be used by people with physical, sensory or mental disabilities (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by this person on the usage of the unit.
- During the unit's operation and breaks between operation cycles, place the unit out of reach of children.
- Do not use the unit to dry or style wet hair, before styling dry your hair with a towel.
- Do not use the hairdryer to dry synthetic wigs.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Avoid contact of heated surfaces with your face, neck and other parts of your body.
- Do not put the operating unit on heat-sensitive or soft surfaces (for instance, bed or sofa) and do not cover the unit.
- If the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer, a maintenance service or similar qualified personnel to avoid danger.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center at the contact addresses given in the warranty certificate and on the website www.vitek.ru.
- To avoid damages, transport the unit in the original package only.
- Keep the unit in a dry cool place out of reach of children and disabled persons.

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Attention! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. Danger of suffocation!

Straightening your hair

Set the switch (5) to the maximum heat (position II) and air flow speed and pre-dry your hair. When the hair is almost dry, install the concentrator nozzle (3), reduce the degree of air heating and the air flow speed with the switch (5). Divide your hair into locks and layers and start straightening from the lower layers. Using a plain or a round comb, brush the hair downwards and simultaneously direct hot air from the concentrator nozzle at your hair. In this way, slowly straighten each lock from root to end. After you finish straightening the locks of the lower hair layer, start straightening the locks of the middle layer and finish with the locks of the upper hair layer.

Natural waving structure of your hair

Set the switch (5) to the low heat and speed position (position I), grip locks between fingers, turn them in the direction of natural curling and dry them, directing air between fingers. When you have achieved the desired effect, press the cool shot button (4) and secure each strand.

Rising up and volume

Using hair dryer in any mode of heating/any speed from slight to maximal, dry out hair roots beginning from backside of your head.

Styling your hair

Set the switch (5) to low heat/speed (I) and attach the concentrator nozzle (3) to the hair dryer for directed air flow. Divide your hair into locks and create a required hair style by means of a round hair-brush. During hair styling direct the air flow straight onto your hair in the desired direction. If necessary, direct the air flow at each lock for 2-5 seconds to fix hair. Styling time is determined individually according to hair type.

“Cool shot”

This model is equipped with function of “cool shot”, which can be used for fixing your hairstyle. Press and hold “cool shot” button (4). This option helps to protect the hairstyle you have created.

PROTECTION AGAINST OVERHEATING

If the hairdryer is switched off during operation, switch it off with the switch (5) by setting it to the position «0», unplug the hairdryer, make sure that the air inlets and outlets are unblocked and let the hairdryer cool down for 5-10 minutes. After that you can switch it on again. Do not block the air inlets during unit operation and avoid getting of hair into its air inlet.

CLEANING AND MAINTENANCE

This hair dryer is intended for household usage only.

- It is recommended to remove air inlet grid (2) and clean it from time to time.
- Set switch (5) into position “0” and disconnect the appliance from power supply.
- Turn the grid (2) counterclockwise and remove it. Clean the grid with a brush, install the grid back to its place and turn it clockwise until bumping.
- Wipe hair dryer housing with damp cloth and wipe it dry afterwards.

STORAGE

- Unplug power cord from wall outlet when hair dryer is not in use.
- Never wind the cord around the hairdryer, as this can damage the cord. Do not pull, twist or stretch the cord especially near the plug or at junction point to the unit body. Straighten the cord (7) periodically if it gets twisted during operation of the hairdryer.
- For ease of storage and transportation, the hair dryer has a folding handle function (6). To bring into the transport position, grasp the handle (6) and move the handle towards the body (1) towards the concentrator nozzle with slight force. To move the handle to the working position, perform the reverse action (fig. 1).
- Keep the unit in a dry cool place out of reach of children and disabled persons.

DELIVERY SET

Hair dryer – 1 piece
Concentrating nozzle – 1 piece
Operating manual – 1 piece
Warranty certificate – 1 pc.

SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V ~ 50-60 Hz
Rated input power: 1800-2200 W



Attention! Do not use the unit near water in the bathrooms, showers, swimming pools etc.

RECYCLING



For environment protection do not throw out the unit and the batteries with (if included), do not discard the unit and the batteries with usual household waste after the service life expiration; apply to specialized centers for further recycling.

The waste generated during the disposal of the unit is subject to mandatory collection and consequent disposal in the prescribed manner. For further information about recycling of this product apply to a local municipal administration, a disposal service or to the shop where you purchased this product.

The manufacturer preserves the right to change design, structure and specifications not affecting general principles of the unit operation without a preliminary notification due to which insignificant differences between the manual and product may be observed. If the user reveals such differences, please report them via e-mail info@vitek.ru for receipt of an updated manual.

Unit operating life is 3 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.



This product conforms to the EMC Directive 2014/35/EU and to the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

ҚАЗАҚША

ФЕН VT-2239
Фен шашты құрғату және ретке келтіру үшін арналған.

СИПАТТАМАСЫ

- Корпусы
- Шешілмелі ауартарғыш тор
- Концентратор-ноздырма
- «Суық ауа» жіберу батырмасы
- Басқару қосқышы «0/1/II»
- Фен сабы
- Қуат сымы</

УКРАЇНСЬКА

ФЕН VT-2239

Фен призначений для сушіння та укладання волосся.

ОПИС

- Корпус
- Знімна решітка повітрозбірника
- Насадка-концентратор
- Кнопка подавання «холодного повітря» ✱
- Перемикач керування «0/II-III»
- Ручка фена
- Провід живлення

УВАГА!

- при використанні фена у ванній кімнаті необхідно вимкити пристрій з мережі після використання, оскільки близькість води становить небезпечку, навіть коли фен вимкнений;
- для додаткової захисту довгоїм та в'язного електроживлення у ванній кімнаті встановити пристрій захисного вимкнення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що не перевищує 30 мА. Слід звернутися за порадою до кваліфікованого фахівця.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед початком експлуатації електроприладу уважно прочитайте це керівництво з експлуатації і зберігайте його для використання як довідковий матеріал.

Використовуйте пристрій тільки за його прямим призначенням, як викладено у цьому керівництві. Неправильне поводження з пристроєм може призвести до його поломки, завдання шкоди користувачеві або його майну.

- Перед використанням переконайтеся, що напруга електромережі відповідає робочій напрузі пристрою.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежі, не використовуйте переділки при підключенні фену до електричної розетки.
- При експлуатації пристрою рекомендується розмотати мережний шнур на всю його довжину.
- Мережний шнур не має:
 - стикатися з гарячими предметами;
 - протягуватися через розріз тканини;
- Не використовуйте пристрій, якщо він пошкоджений.
- Не вимикайте пристрій у місцях, де розпорозширюється аерозолі або використовуються легкозаймисті рідини.
- Лак для волосся наносіть тільки після моделювання зачіски.
- Ніколи не залишайте працюючий пристрій без нагляду.
- Обов'язково вимикайте пристрій з електромережі після використання і перед чистінням.
- Не торкайтеся корпусу пристрою і вилки мережного шнура мокрим руками.
- Виключіть вилку мережного шнура з електричної розетки, не тягніть за мережний шнур, а тримайтеся за вилку мережного шнура.
- Не використовуйте пристрій під час прийняття ванни.
- Не підшвикуйте та не зберігайте пристрій у місцях, де він може впасти у ванну або раковину, наповнену водою, не занурюйте корпус пристрою, мережний шнур або вилку мережного шнура у воду або будь-яку іншу рідину.
- Якщо пристрій упав у воду, негайно вийміть вилку мережного шнура з електричної розетки, і тільки після цього можна дістати пристрій з води.
- З міркувань безпеки дітей не залишайте поліетиленові пакети, що використовуються як упаковка, без нагляду.

Увага! Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або пакувальним плівкою. **Небезпека задихання!**

- Діти мають перебувати під наглядом для недопущення ігор з пристроєм.
- Не дозволяйте дітям торкатися корпусу пристрою, мережного шнура та вилки мережного шнура, час роботи пристрою.
- Будьте особливо уважні, якщо поблизу від працюючого пристрою знаходяться діти або особи з обмеженими можливостями.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми.
- Пристрій не призначений для використання особами (включючи дітей) з анатомічними, фізичними, сенсорними або розумовими здібностями або при відсутності у них життєвого досвіду або знань, якщо вони не знаходяться під контролем або не проінструктовані щодо використання пристрою особою, відповідальною за їх безпеку.
- Під час роботи та у перервах між робочими циклами розміщуйте пристрій у місцях, недоступних для дітей.
- Не використовуйте пристрій для сушіння та укладання мокрого волосся, попередньо просущіть волосся рушником.
- Забороняється використовувати фен для сушіння синтетичних перук.
- Не використовуйте пристрій, якщо ви знаходитесь у сонному стані.
- Уникайте згнітання гарячих поверхонь пристрою з обличчям, шиєю та іншими частинами тіла.
- Не кладіть пристрій під час роботи на чутливі до тепла поверхні, на м'яку поверхню (наприклад, на ліжко або на диван) та не накривайте пристрій.
- При пошкодженні шнура живлення його заміну, щоб уникнути небезпек, мають робити виробник, сервісна служба або подібний кваліфікований персонал.
- Забороняється самостійно ремонтувати пристрій. Не розбирайте пристрій самостійно, будь-які внесені зміни в конструкцію, а також після падіння пристрою вимкніть пристрій з електромережі та зверніться до будь-якого авторизованого (уповноваженого) сервісного центру за контактними адресами, вказаними у гарантійному талоні та на сайті www.vitek.ru.
- Щоб уникнути пошкодження, перевозьте пристрій тільки у заводській упаковці.
- Зберігайте пристрій у сухому прохолодному місці, недоступному для дітей і людей з обмеженими можливостями.

ЦЕЙ ПРИСТРІЙ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЛІШЕ У ПОБУТОВИХ УМОВАХ. ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ КОМЕРЦІЙНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ У ВИРОБНИЧИХ ЗОНАХ ТА РОБОЧИХ ПРИМІЩЕННЯХ.

ВИКОРИСТАННЯ ФЕНУ

Після транспортування або зберігання приладу при низькій температурі необхідно витримати його при кімнатній температурі не менше трьох годин.

- Розкладіть фен та видальте будь-які наклеїлки, що заважають роботі пристрою.
- Повністю розмотайте мережвий шнур.
- Перед включенням переконайтеся в тому, що напруга електричній мережі відповідає робочій напрузі пристрою.
- Пристрій призначений для роботи в мережі змінного струму з частотою 50 Гц або 60 Гц, для роботи пристрою при потрібній номінальній частоті ніяке настроювання не потребується.

ВВІМКНЕННЯ ФЕНУ

Для досягнення оптимальних результатів (перед сушінням і укладкою) волосся повинне шампунню, результату його рушником для видалення надлишкової вологоти і розчешіть.

Швидке сушіння

Встановіть перемикач (5) у положення максимального нагрівання (положення II) і швидкості та просущіть волосся. Рукою або грєбнем

струшуйте надмірну вологу з волосся і постійно переміщуйте фен над волоссям.

Випрямлення

Встановіть перемикач (5) у положення максимального нагрівання (положення II) і швидкості подавання повітря та попередньо просущіть волосся. Коли волосся майже висохло, встановіть концентратор (3) до волосся, зменшіть ступінь нагрівання повітря та швидкість подавання повітря перемикачем (5). Розподіть волосся на пасма та шви, почніть випрямлення з нижніх шарів. Використовуючи круглу або плоску щітку, розчісуйте волосся зверху вниз та одночасно направляйте на них гаряче повітря, що виходить з насадки-концентратора. Таким чином повільно розправляйте кожен пасмо волосся від коренів до кінчиків. Коли ви розпрямите пасма нижнього шару волосся, почніть розправляти пасма середнього шару та завершіть процес розпрямленням пасом верхнього шару волосся.

Зачіскайна хвиляста структура волосся

Встановіть перемикач (5) у положення слабкого нагрівання та швидкості повітря (положення I), міцно затисніть пасма волосся між пальцями, поверніть їх у кін природного закручування та висушіть його, спрямовуючи потік повітря між пальцями. Коли ви досягли бажаного ефекту, натисніть кнопку подавання холодного повітря ✱ (4) і закріпіть кожен пасмо.

Підйом і об'єм

Використовують фен в режимам нагріву/швидкості від слабкого до максимального, просущіть корені волосся, починаючи з задньої сторони голови.

Створення стилу зачіски

Встановіть перемикач (5) у положення слабкого нагрівання/швидкості (I) та встановіть на фен насадку-концентратор (3) для спрямованого потоку повітря. Розподіть волосся на пасма і створюйте потрібний стиль за допомогою круглої щітки для укладання волосся. Під час створення зачіски направляйте повторний потік безпосередньо на волосся в бажаному напрямку. При необхідності направляйте струмінь повітря на кожне пасмо протягом 2-5 секунд для закріплення волосся. Час, необхідний для укладання пасом волосся, вибирається самостійно і залежить від типу волосся.

Подача «холодного повітря»

В цій моделі передбачена функція подачі «холодного повітря», що використовується для фіксації зачіски зачіски. Натисніть і утримуйте кнопку подачі «холодного повітря» ✱ (4) – це дозволить вам зберегти створений стиль зачіски.

ЗАХИСТ ВІД ПЕРЕГРІВУ

Якщо фен відключиться під час використання, вимкніть фен вимикачем (5), встановивши його в положення «0», вийміть мережну вилку з розетки, перевірте, чи не заблоковані вхідні та вихідні повітряні отвори, дайте фену охолонути 5-10 хвилин, після чого вимкніть його знову. Не блокуйте повітряні отвори під час використання фена і уникайте подавання волосся в його повітрозбірний отвір.

ДОПІЛГ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ

Фен призначений тільки для домашнього використання.

- Періодично рекомендується знимати решітку вхідного отвору (2) для її очищення.

- Встановіть перемикач (5) в положення «0» і від'єднайте фен від мережі.

- Поверніть решітку (2) проти годинникової стрілки та зніміть її. Очистіть решітку за допомогою щітки, установіть решітку на місце та поверніть за годинниковою стрілкою до упору.

- Корпус фена допускається протирати вологою тканиною, після цього необхідно втерти його насухо.

ЗБЕРІГАННЯ

- Якщо Ви не користуєтесь феном, завжди виймайте мережну вилку з розетки.
- Ніколи не обмотуйте мережний шнур навколо фена, оскільки це може призвести до його псування. Обережно поводьтеся з мережним шнуром, намагайтеся не смикати, не перекручувати та не розтворювати його, особливо біля вилки та у місці уводу в корпус фену.
- Якщо шнур (7) перекручується під час використання фена, періодично випрямляйте його.
- Для зручності зберігання та перенесення у фена є функція складання ручки (6). Для приведення в положення транспортування виймається за ручку (6) та невеликим зусиллям перемістіть ручку у напрямку корпусу (1) і як насадки-концентратора. Щоб перемістити ручку в робоче положення, виконайте зворотну дію (мал. 1).
- Зберігайте пристрій у сухому прохолодному місці, недоступному для дітей і людей з обмеженими можливостями.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Фен – 1 шт.

Насадка-концентратор – 1 шт.

Інструкція – 1 шт.

Гарантійний талон – 1 шт.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення: 220-240 В – 50-60 Гц

Номінальна споживана потужність: 1800-2200 Вт



УВАГА! Не використовувати пристрій поблизу води у ванних кімнатах, душових, басейнів і т. ін.

УТИЛІЗАЦІЯ



Для захисту навколишнього середовища після закінчення терміну служби пристрою та елементів живлення (якщо входять до комплекту) не викидайте їх разом зі звичайними побутовими відходами, передайте пристрій та елементи живлення у спеціалізовані пункти для подальшої утилізації.

Виходи, що утворюються при утилізації виробів, підлягають обов'язковому збору з подальшою утилізацією установленим порядком. Для отримання додаткової інформації про утилізацію даного продукту зверніться до місцевого муніципалітету, через що між інструкцією та виробом може спостерігатися незначна відмінність. Якщо користувач виявив такі невідповідності, просимо повідомити про це по електронній пошті info@vitek.ru для отримання оновленої версії інструкції.

Виробник зберігає за собою право змінювати дизайн, конструкцію та технічні характеристики, які не впливають на загальні принципи роботи пристрою, без попереднього повідомлення, через що між інструкцією та виробом можуть спостерігатися незначні відмінності. Якщо користувач виявив такі невідповідності, просимо повідомити про це по електронній пошті info@vitek.ru для отримання оновленої версії інструкції.

Термін служби приладу – 3 роки

Гарантія

Доказати умови гарантії можна можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

Даний продукт відповідає вимогам Директиви 2014/30/ЄС щодо електромагнітної сумісності та Директивн 2014/35/ЄС щодо низьковольтного обладнання.

КЫРГЫЗ

ФЕН VT-2239

Фен чачты кургатуу жана жасалоо учун арналган.

СЫПАТТАМА

- Корпус
- Аба агычтын чечимге панкарасы
- Концентратор септамамы
- «Муздак шамалды» үйлөтүү баскычы ✱
- Башкарууну которгуч «0/II-III»
- Фенин туткасы
- Азыктандыргыч зым

КӨНҮЛ БУРУНУЗДА!

- *ванна бөлмөсүндө чач курааткычты колдонууда, колдонуондон кийин шайманды электр розеткасынан ажыратуу зарыл, анткени чач курааткыч өчүрүлгөн учурда да сууга жакындагыс кооптуу;*
- *кошумча коргоо учун ванна бөлмөсүндө электр азык чыккырында 30 мА ылдаман номиналдуу иштөө пазу менен коргоочу өчүрүү тутмааруу (КЭТ) орнотуу максатка ылайыктуу. Даяскан адистен кеңеш алуу үчүн кайрылуу керек.*

КООПУСУЗДУК ЧАРАЛАРЫ

Электр шайманды пайдалануудан мурун ушул колдонмону көңүл коюп окуп-үйрөнүп, аны маалымат карагы саткан алыңыз.

Шайманды тике дайындоого боюнча гана, ушул колдонмодо жазылганына ылайыктуу колдонуңуз. Шайманды тураа эсе пайдалануу анын бузулуусуна, колдонуучуну же колдонуучунун мүлкүнө зыян келтирүүгө алып келүүсүнө мүмкүн.

- Шайманды иштетүүдөн мурун чыңалуусу электр тармагынын чыңалуусуна ылайык болгонун текшерип алыңыз.
- Өрт коргунуучу жоюу үчүн чакыткыч электр розеткасына туташтырган-да кошууну түзүмөлөрдү колдонбозуз.
- Шайманды иштеткенде электр шуунун толук узундугуна жандыруу рекомендацияланат.
- Электр шууну:
 - ысык буюмдарга тийгизбей;
 - учтуу кырпадан үстүтүнөн тартпай;
- шайманды кетерүү үчүн тутка катары пайдаланбаңыз.
- Шайманды аэрозолдорду чыккан же жегил жалпындай кетүүчү суук-туктар колдонулган жерлерде колдонбозуз.
- Чачты жасалпа бүткөндөн кийин гана ласты колдонуңуз.
- Иштел турган шайманды эч качан кароосуз калтырбаңыз.
- Иштеткенден кийин же тазалоонун алдында шайманды милдеттүү түрдө электр тармагынан ажыратыңыз.
- Шаймандын корпусун жана сайгычын суу колуңуз менен тийгизбей.
- Шайманды электр тармагынан сурганды аны шууну кармал эч качан тартпаны, сайгычын кармал абайлап тартпанын розеткадан ажыратыңуз.
- Ваннада киринген убакытта шайманды колдонбозуз.
- Шайманды ваннага же суу топтолууган раковинага тушур турган жерлерге илбизбей да ошол жерлерде сактабаңыз, шайманды розет-ка же башка сууктуктарга салбаңыз.
- Шайман сурга түшкөн болсо, токтоосуз кубаттуучун сайгычты сурет-када суртуп, андан кийин гана шайманды суудан чыгарсаңыз болот.
- Балдардын коопсуздугу үчүн таңак катары колдонгон полиетилен баштыктарын кароосуз таштабаңыз.

Көңүл буруңуздар! Полиетилен баштыктар же таңак племкасы менен оңдолгон балдарга уруксат бербездиз.
Тумкучулукуну кор-кунуу бар!

- Балдар тумак менен ойногонго жол бербегени үчүн аларга жээ сагуу зарыл.
- Шайман иштетген учурда балдарга шаймандын корпусун, электр шу-нун жана кубаттуучун сайгычын тийгенге уруксат бербезиз.
- Шайман иштел турган учурда жанында балдар же жөндөмдүүлүгү төмөн адамдар бар болгондо өзгөчө абайланыңуз.
- Бул шайман балдар колдонгонго ылайыкташтырылбаган.
- Бул шайман дене күчү, сезими же акыл-сез жакында жөндөмдүүлүк чектелген (ошонун ичинде балдар да) адамдар же колдонуу боюнча тажрыйбасы же билими жок болгон адамдар, эгерде алардын кооп-суздугуна жооптуу адам аларда жөмөлдөрдү же нускамаго болбоосу сайгычын үчүн ылайыкташтырылган эмес.
- Шайман иштел турганда жана иштөө циклдериин арасында аны бал-дар жетпеген жерге коюңуз.
- Шайманды суу чачты кургатуу жана жасалоо үчүн колдонбозуз, чачты суу менен алдын ала кургатып алыңыз.
- Шайманды синтетикалык париктерди жасалоо үчүн колдонгоно тыюу салынат.
- Уйкудагы абалда болгонуз, шайманды колдонбозуз.
- Шаймандын ысык жактары бетинизге, моюнуңузда жана башка жөндөмдөн бөлүктөрүнө тийгизбей абайлаңыз.
- Иштел турган учурда шайманды ысыктатыган буюмга турган беш-терге, жумушак нерсеге (мисалы, керебеттин же дивандын үстүнө) салбаңыз, анын үстүн жалпыңыз.
- Электр шууну бузук болгондо коопчулуктарга жол бербегени үчүн аны өчүрүңүз, таякча кызыгып же аларга ошолгон даяскан кызматкер алмаштырууга тийиш.
- Насадка-концентратор – 1 шт.
- Шайманды эс алгандын оңдолгонго тыюу салынат. Шайманды эс алганды-ча ажыратпай, ар кыл буюмдулар пайда болгон же шайман кулга-тушкан учурларда аны розеткадан суртуп, кепилдик тапонуудагы же жөндөмдүгү сайганды тизмесине кирген авторизошултуулган (ыйга-ры ууктуу) тейлөө борборуна кайрылыңыз.
- Буюмдулар пайда болгонунга жол бербөө үчүн шайманды заводдук таңганадагы жана транспорттоо зарыл.
- Шайманды балдар жана жөндөмдүүлүгү төмөн болгон адамдар жет-пеген жеринде сактаңыз.

БУЛ ТУЗМӨК ТУРМУШ-ТУРУКТУУ ШАРТТАРДА КОЛДОНГОНУ ҮЧҮН ГАНА. АРНАЛГАН. ШАЙМАНДЫ КОММЕРЦИЯЛЫК ПАЙДАЛАНУУГА ЖАНА ӨНДҮРҮШҮ ЗОНАЛАРДА ЖАНА ЖУМУШУЧ ИМАРАТТАРДА ТУЗМӨКТҮ ИШТЕТҮҮГӨ ТЫЮУ САЛЫНАТ.

БЫРКЫН ИШТЕТҮҮНҮН АЛДЫНДА

Темениндеген температурда шайманды транспорттоодон же саттоодон кийин аны үч сааттан кем эмес мөөнөткө үч кутлар-турасында саткмо зарыл.

- Шайманды кутудан чыгарып, иштеткенге токтоолдук кутлар ар кан-дай чаптамаларды сыйрып алыңыз.
- Электр шуунун толук узундугуна жандырып алыңыз.
- Шаймандын бүтүндүгүн текшерип алыңыз, буюмдулар бар болсо шай-манды иштетпезиз.
- Шайманды иштеткенден мурун анын иштөө чыңалуусу электр тарма-гындагы чыңалуусуна ылайык болгонун текшерчиңиз.
- Тумак ылдамдыгы 50 Гц же 60 Гц болгон алдында кызматкыч алуу үч-күн иштетүүгө ыкмат, тумуш-турмуш калдыктарды утилизациялоо кызматына же бул шайманды алган дүкөнгө кайрылыңыз.

ӨНДҮШ ИШЕТҮҮ

Шайманды иштеткенден мурун анын иштөө чыңалуусу электр тармагы-ндагы чыңалуусуна ылайык болгонун текшерчиңиз.

- Электр шуунунун сайгычын электр розеткасына сайлыңыз.
- Керектүү ылдамдыкты жана ысытууну башкаруу которгучу (5) менен белгилеңиз:
 - 0 – фен өчүрүлгөн;
 - I – төмөн ылдамдык, аз ысытуу;
 - II – жогору ылдамдык, катуу ысытуу.

Чачты кароо

Оптималдуу натыйжасы ачуу (кургатуу жана жасалоонун алдында) чачты шамуңу менен жууп, ашыкча сууну кетирүү үчүн сүлгү менен кургатып, тарап алыңыз.

Таз кургатуу

Которгучу (5) максималдуу ысытуу абалына (II абалына) коюп, чачыңызды кургатып алыңыз. Колуңуз менен же тарап менен чач-

тан ашыкча сууну силкип, фенди чачтын үстүндө улам жылдырып туруңуз.

Түздөтүү

Которгучу (5) максималдуу ысытуу абалына (II абалына) жана аба берүү ылдамдыгына коюп, чачыңызды алдын ала кургатып алыңыз. Чачыңыз курганып жаткан болгондо, концентратор септамамы (3) орнотуп, ысы-тууну жана аба берүү ылдамдыгын которгучу (5) менен азайтып алыңыз. Чачты тутамдарга бөлүп, чачты тарамада бөлүп, астынкы катмарлардан баштап түздөтүңуз. Төмөргө же жалпак тарап менен чачты үстүнөн ылды-рап жана тарап, аны менен бир убакытта концентратор насадкасынан чыкан ысык абаны чачка чалгыңуз. Ушунтип чачтын ар тутамын түгүнчө учуна чейин түздөтүңуз. Чачтын астынкы катмарын түздөтүп бүткөндөн кийин ортону катмарын түздөтүп баштаңыз, бул процесси үстүнкү катмардагы тутамдарды түздөтүү менен бүтүрүңуз.

Чачтын табигый тармал структурасы

Которгучу (5) төмөндөгөн ысытуу абалына жана аба ылдамдыгына (I абалы) коюп, чач тутамдарын бармактарыңыздан арасында бөкмө кармал, табигый түрдө тармалданган тарабына каратып, бармагыңыздын арасына ысык абаны үйлөтүү чачты кургатыңыз. Керектүү эффекти жеткенде, муздак шамал ✱ үйлөтүү баскычын (4) басып ар тутамды бекитиңиз.

Чачты көтөрүү жана көлөмүн көбөйтүү

Фени ысытуу/аба ылдамдык режимиин төмөндөгөндөн максимал-дууга чейин тандап башыңыздын артык жагынан баштап чачтын түбүн кургатыңыз.

Чачтын стилин жасоо

Которгучу (5) төмөндөгөн ысытуу/ылдамдык абалына (I) коюп, багытпа-ган аба агымы үчүн фениге концентратор септамамы (3) орнотуңуз. Чачты тутамдарга бөлүп, чачты жасалоо учун төмөргө тарагы менен керектүү стилин жасаяңыз. Чачты жасалоо убактында аябай чачтын үстүнө керектүү багытында үйлөтүңуз. Керек болсо, чачтын абалын беитүү үчүн абаы ар тутамына 2-5 секунданын ичинде үйлөтүңуз. Чач тутамдарын жасалоо мөөнөтүн чачтын түрүнө карат өзгөртүү тандайсыз.

«Муздак шамалды» үйлөтүү

Бул моделинде жасалоону бекитүү үчүн колдонулган «муздак шамал-ды» үйлөтүү функциясын карагант. «Муздак шамалды» үйлөтүү баскы-чы ✱ (4) басып, туруңуз – бул чачтын жасалган стилин бекитүүгө мүмкүнчүлүк берет.

ӨТӨ ЫСЫТУУГА КОРГОНУҢУЗ

Электр колдонгон учурда ал өчүп калса, фенди өчүрүңүз (5) менен өчүрүңуз. «0» абалына которгучу кубаттуучу сайгычты розеткадан суртуп, аба кирүүчү жана чыгуучу тешиктер жайылмагынын текшерчиңиз, фени 5-10 минут муздаптып, кайра иштетилбейсиз болот. Чач кургатып-чы колдонгондо тешиктерин жалпай, чачыңыз аба алуучу тешигине түшкөндөн абайлаңыз.

КАРОО ЖАНА ТЕЙЛӨӨ

Фен турмуш-тиричилик колдонууга гана арналган.

- Аба алуучу тешигинин панкарасын (2) тазалоо үчүн мезгилдүү түрдө чечүү рекомендацияланат.
- Которгучу (5) «0» абалына коюп, фенди электр тармагынан ажыратыңыз.
- Панкараны (2) саат жебесинин багытына